NESM7TETA228  ASMFHFLRFEY7H298

L HH7E8ATH

N 2B (E|IT 5 & - £ 5B & T (5 B PEBE | Dhomsta |wezs| 5% | 2T | xeoms
) = (Ftik) %éﬁﬁ%“'}') 29 29
ZEMERIS1SFNT IV ADTEHFE LY = ' 2R 1SFENTTANEDHOEHEH 40T OfE 1>
1| IT% s RIETE =R/ \IRET 62750000 | R8331 | #H | oo | AB S A TR L) 05
(WA®: MEEE QOBEE #Hary)—MESKEET QK
2 |I=E MEEHLEE1SHNEERETS =“EmE#H—TH 62,803,000 | R8226 | EE |[ALE| AB ?;%%:1896'5%2 DIENE S E-BLHKSUEISE (F
“ME)
3 |IE TEHEESRAKIE EERMEHAETH 50,053,000 | R8.226 | f#{k |THA&iE| AB f‘gg.ﬂ%ﬁ)ﬁ)%ﬁ:%‘ﬁ:yw_hﬁznﬁg( R
4 |T% =EHERTS ISR A RESTE = [t/ \SRET 44114000 | R8331 | H#i |mmLst| ABC LFEIVLA—IRE 1BIEBINGRES- 0R BRTREM A
_ = _ ABOEHLYRBERDL—IhKEEHIET 5, BikiREEH
5 |IT% APOFOLYRBEFMBKHIETE ERMTAA—TH 3350000 | R7.11.20 | ¥% |MN%HE| CDE B So1546m2 BIS BEFRERISEE
6 |IH| |SEEHIEEE4SE) =EHBR—TH 11047000 | R7.11.13 | %% |=JEiis| ABCD LR Lrim IT THORRT Asmz KERT
5 _ = = T —=® HKEEWMI L=65m HET A=64m2 BAL
7|1 RABLHREREETE(7-6TRK) ERMAMBE=TH 5267000 | R7.1225 | AR |A#his| BCD L<om HEEMEREL T —3t
8 |T= gfﬁ?’ \IRETHEMERBI TREEE, | = mormmas 2428000 | R7.1127 | +A |A#bhis| CDE NUTEEB-WE N=2E/R
MIEZERE L=1133m BRI I —=X EEI A=86m2 #HEK
9 |I%E TEXMEIRARERERKBETISE =R RFOETER 27,214000 | R8.226 | LK |XFnHusl| ABCD BEMTI L=232m HKMI N-6FfT #HETL A=1120m2
ZHT N=1E XEHRI L=292m

KEILRERDEZNENL. FFI7HE8A 18R (AER)ITITSFETT.

-1/1-




